



**ACTA N° 15 SESION H. CONCEJO I. MUNICIPALIDAD
HUALAÑE.-**

Miércoles 03 de Mayo del 2.006.-

- TABLA : 1.- Acta.-**
2.- Cuentas.-
3.- Tabla Ordinaria.-
4.- Participación Sr. Mario Herrera Moya.-
5.- Hora de Incidentes.-

En Hualañé a tres días del mes de Mayo del año 2.006 y siendo las ocho horas con cuarenta y cinco minutos, entra en sesión ordinaria el H. Concejo Municipal, bajo la presidencia del Sr. Alcalde Don Samuel Baeza Reyes y la asistencia de los srs. Concejales don Fernando Sepúlveda Riveros, Dn. Octavio Fredes Serrano, Dn. Sergio Ramírez Núñez, Dn. Claudio Pucher Lizama, Dn. José Miguel Alvarez Fuenzalida y el Sr. Sergio Mezas Manríquez, mas la presencia del Sr. Secretario Municipal, Don Luis Arturo Flores Cabrera, quien actúa como Ministro de Fe.-

La tabla del día considera:

1.- Acta:

El Sr. Presidente expone para análisis acta de sesión número catorce correspondiente al día Miércoles veintiséis de Abril del año 2.006, a la que se le introduce la siguiente modificación:

El Sr. Ramírez señala que en Pág. N° 3, cuarto párrafo, debe decir año 2.006 y no 2.005, como aparece en el documento.-

Seguidamente el Sr. Sergio Meza, desea dejar establecido que cuando se trató el tema del Permiso de la profesora Patricia Lecourt y su retorno a la Esc. Msr. Manuel Larrain, la votación o apreciación que se hizo no fue para que ella NO regresara a trabajar a la comuna.-

Realizada la observación se da por aprobado el documento y se respalda con la firma del Sr. Presidente y por el Ministro de fe.-

2.- Cuentas:

El Sr. Alcalde informa que:

a.- La situación del colegio San Nicolás es más delicado de lo que se estima; se indica que vino el SEREMI, el Director Provincial de Educación y el Asesor Jurídico de la SEREMIA, quienes dijeron a los papás que el colegio como tal no existe. Es más, en una entrevista el Director Provincial dijo que frente a la apelación, que hizo el establecimiento en Santiago, el Ministerio pidió antecedentes a Talca quienes le respondieron que no existe nada nuevo, por tanto no se sabe que resultado puede tener. Lo concreto es que el municipio no puede dar patente comercial para trabajar, porque se estaría avalando un ilícito.-

Sobre el particular el Sr. Meza da a conocer que en esta escuela están uniendo los cursos para poder trabajar y la Directora le dijo a los profesores que el que no está de acuerdo se va.-

El SR. Alcalde recuerda que el Colegio Hugo Byrne en el año 2.005 funcionaba con una matrícula de 47 alumnos y la sostenedora del San Nicolás quiso ampliarse porque tiene una matrícula de 90 alumnos, lo que significa que no puede funcionar igual que el establecimiento anterior, por lo tanto necesita de un nuevo informe de la Dirección de Obras, de acuerdo a las exigencias de un establecimiento con mayor cantidad de alumnos, siguiendo las normativas que exige la Dirección de Arquitectura del Ministerio de Educación.-

El Sr. Ramírez manifiesta que frente a una mayor cantidad de alumnos deben cambiar los planos. Agrega que para las autoridades de fuera de la comuna el municipio esta avalando un clandestino.-

El Sr. Pucher reitera la sugerencia que toda información que se maneje sobre este tema debe ser por escrito, con el propósito de evitar suspicacias.-

b.- Da a conocer que fue citado a declarar por el caso de la demanda de los Srs. Profesores, por la evaluación docente año 2.005; agrega que son 5 las comunas de la provincia que se encuentran con demanda y entre 60 a 80 a nivel nacional. Señala que la entrevista con el Sr. Fiscal duró una hora con cuarenta y cinco minutos. Manifiesta que el argumento que utiliza el Colegio de Profesores, a nivel provincial, es que la ley es Discriminatoria, en el sentido que al parcelar la evaluación en años diferidos, es una injusticia ante la ley. Dice entender hasta cierto punto lo que alegan los profesores, porque no es lo mismo evaluar a un profesor el año 2.005 que a otro el año 2.008, por el trajín y la experiencia que han ido adquiriendo los docentes. Seguidamente plantea qué pasaría si se comprueba que la ley se ha aplicado incorrectamente y como tal se presenta este vacío del cual se esta valiendo el Colegio de Profesores. Por otra parte se tiene conocimiento que Contraloría emitió dictamen sobre la materia, concluyendo que la ley es discriminatoria. Por su parte el Ministerio de Educación, en el año 2.005, emitió Resolución Exenta en la cual señala que no se acepta el término discriminación. Informa que en la comuna de un total de 24 profesores 1 aceptó ser evaluado, el que salió bien. En relación a la entrevista el Fiscal le preguntó si iba a sancionar o no a los profesores que no cumplieron con la ley, a lo que respondió que no se podía actuar mientras no resolviera el tribunal.-

Sobre la materia el Sr. Pucher piensa que los municipios debieran querellarse contra el Ministerio de Educación. Los municipios deben aplicar la ley, porque de lo contrario incurren en problema mayor; pone como ejemplo el caso de las concesionarias, en donde los jueces deben cobrar un alto costo por los tac no cancelados, a los jueces les resulta anti ético, pero deben aplicar la ley.-

El Sr. Fredes señala que el problema es que la ley no se conoce hasta que perjudica al interesado, como en este caso.-

c.- Da a conocer que se tuvo reunión con el Sr. Mágnun Lazcano y el Inspector Jefe de la Concesionaria de los caminos, en el sector El Buche, se pudo constatar y se accedió a la solicitud de los vecinos y se va a dar prioridad al badén cerca de la familia Martínez, es decir mas arriba del existente y el antiguo mientras tanto se va a reparar y se construiría posiblemente el próximo año.-

d.- Se da a conocer que este fin de semana viene la gente de Un Techo para Chile, a buscar los \$ 30.000 que deben aportar las familias seleccionadas y beneficiarias con este proyecto, y posteriormente viajarían 80 jóvenes a su instalación. El municipio asume los costos de estadía y alimentación.-

e.- Se indica que se hizo llegar costos del proyecto Electrificación Barandita, que beneficia a 4 familias, con un costo de \$ 1.056.000 más IVA. Agrega el Sr. Alcalde que los vecinos tienen algunos recursos. Se habla de \$ 300.000. Sobre la materia el Sr. Pucher consulta qué posibilidades se le ve al proyecto. El Sr. Alcalde manifiesta que va a

conversar con Panchito y ver como se puede apoyar, pero en este momento no existe presupuesto.-

Acto seguido el Sr. Alcalde da la palabra a la vecina del sector, Sra. Sonia Castro, quien señala: Un grupo de vecinas de Barandita se han unido para ir en ayuda de una compañera del sector que se encuentra muy enferma y que no posee luz eléctrica, viviendo a metros de la ruta J - 60. Señala que la idea es solucionar a la mayor brevedad el caso y hacer más placentero el pasar de esta señora. La idea es no postularlo a un proyecto externo, porque va a pasar mas de un año para obtener los recursos. Manifiesta que lo mas rápido es hacer el tendido por la carretera y el terreno de don Leocadio Baeza. Pide ayuda al municipio para ejecutar el trabajo lo antes posible.-

Finalmente los vecinos quedan invitados para el próximo concejo y ahí se les dará una respuesta definitiva.-

f.- El Sr. Alvarez consulta si con recursos entregados a Educación se considera cancelar las deudas pendientes; pide ver la forma como cancelar a Viuda de Sr. Guzmel Rivera; ella plantea que si no es posible se podría compensar o permutar por un espacio en el cementerio Municipal, para la construcción de una bóveda. Se tiene considerar pagar, pero se debe parcializar la cancelación, como se hizo con otros transportistas, ya que iniciaron el trabajo cuando estaba operando el portal de Chile Compra.-

g.- El Sr. Sepúlveda informa que el técnico de la antena repetidora, no vino el fin de semana, pero llegaría el Viernes en la noche y el Sábado se trabajaría en el tema. Se debe programar un vehículo y conseguir las llaves del portón.-

h.- Da a conocer que han llegado varias postulaciones a los FONDEVE, por tanto sugiere invitar al Sr. Juan Mora Díaz, para que entregue antecedentes de las subvenciones y FONDEVE.-

Sobre el particular el Sr. Ramírez deja establecido que va a votar en la selección de los FONDEVE, por aquellos que benefician directamente a las Juntas de Vecinos, no por otras instituciones, a las cuales se les hizo trabajar demás, porque no les corresponde. Además pide ver los proyectos y si se cumplió el plazo estipulado. Pide se respete la hora de ingreso al municipio.-

El Sr. Pucher consulta si los miembros de la comisión obras pueden participar en la selección.-

El Sr. Fredes. Señala que en la primera página del formulario de postulación dice por que junta de vecinos viene apoyada y a quien pertenece el proyecto.-

El Sr. Alcalde da lectura a proyectos recibidos:

1°.- Junta de Vecinos Orilla de Valdés.-

2°.- C. Adulto mayor Esperanza de La Huerta.-

3°.- Junta de Vecinos El Cobre.-

4°.- Conj. Folclórico Amigos del Folclore.-

5°.- Const. Loza badén J. de V. Altos de Caone.-

6°.- Refugio Peatonal J. de Vecinos Orilla de Navarro.-

7°.- Const. Baños 1ª etapa Iglesia Pentecostal de Chile.-

8°.- Un Equipo para la Cueca. Club de Cuáqueros Hualañé.-

9°.- Const. Piso J. de Vecinos La Higuera.-

10°.- Adquisición Equipo Comunitario Centro Acción de la Mujer, La Higuera.-

11.- Encielado Sede J. de Vecinos Villas Norte.-

12°.-Adquisición Vajilla C. Adulto Mayor Juan Pablo II, Hualañé.-

13°.-Techo Patio Sede Social J. de Vecinos Bellas Vista.-

14°.-Señaléticas de J. de Vecinos Villas los Jardines.-

15°.-Equipamiento Audio Visual Cuerpo de Bomberos Hualañé.-

16°.-Iluminación Sede Social C. D. Santa Sara de Espinalillo.-

17°.-Compra Equipo Amplificación J. de Vecinos San Luis Espinalillo.-

18°.-Implementación Sede Social C. D: Arturo Prat de Hualañé.-

19°.-Equipamiento Cocina C. Adulto Mayor Renacer.-

20°.- Const. Cocina Sede Junta de Vecinos Mira Río.-

Se hace presente que el C. Adulto Mayor Juan Pablo II reunió \$ 900.000 en actividades de verano, podrían ocupar de esos fondos.-

En cuanto al proyecto de señaléticas, se recuerda que se van a sacar todas las existentes en el centro y de esas se podrían utilizar en Villa Los Jardines.-

El Sr. Pucher hace el alcance que dijo a varias organizaciones funcionales que no postularan, porque no iban a ser consideradas. Igual planteamiento hizo el Sr. Ramírez. El Sr. Alcalde señala que dijo a Esc. Danich Pérez que no postularan, porque el proyecto apuntaba a la compra de implementación deportiva.-

3.- Tabla Ordinaria.-

a.- Memorándum N° 34 a Sr. Director de Administración y Finanzas informando de la participación de Concejales en Congreso de Viña del Mar.-

b.- Memorándum N° 33 a Dirección de tránsito y Patente, en relación a solicitud de traslado de Patentes de Sr. Higinio Rivera de la Fuente y Sra. Olga Navarro. Además se indica que se amplió el plazo para que el Colegio san Nicolás regularice situación.-

c.- Memorándum N° 36 a Sr. Jefe de Administración y Finanzas, solicitando antecedentes de inasistencia de los días lunes, del Sr. Víctor Gutiérrez.-

d.- Of. N° 266 a Sr. José Farias en relación a solicitud del C. D. Danich Pérez.-

e.- Carta de Cooperativa de Agua Potable, La Huerta Ltda. Donde se hace presente una situación irregular de vecinos de la Población Carlos Vidal de la localidad, quienes corrieron sus deslindes y dejaron en sus sitios las tuberías del agua potable. Situación que constituye un problema entre privados y el municipio no tiene ninguna ingerencia; pero los términos en que se plantea la nota, se deja ver la típica reacción del Presidente de la Cooperativa, Don Alonso de la barra. -

El Sr. Ramírez señala que es una situación que todos los concejales conocen, pero no es un problema municipal, al involucrarse se cometería una irregularidad. Señala que al conversar con los vecinos están dispuestos a dar un derecho de servidumbre, para que cuando sea necesario se hagan las reparaciones correspondientes, pero no a correr sus deslindes. Considera que se debe dar respuesta.-

El Sr. Pucher señala que se va a crear un problema social, por lo que considera que se podría concensuar una servidumbre. Señala que los fines de lucros de la Cooperativa son entre comilla, porque usan un margen para reparaciones y mantención.-

El Sr. Alvarez considera que al dar una servidumbre se comete una ilegalidad, ya que no pueden dar un derecho sobre algo que no les corresponde, porque ellos se tomaron un espacio que no les corresponde. Lo mas conveniente es un buen acuerdo.-

4.- Participación Sr. Mario Herrera.-

Ingresas el Sr. Mario Herrera, invitado por el Sr. Alcalde para que informe sobre actividades de la Trilla, realizada en el mes de Enero del año en curso.-

El Sr. Herrera indica que no había venido a concejo por dos razones, una por falta de tiempo y la segunda, porque pensaba que la situación estaba clara.-

Recuerda que el Primer año presentó un proyecto y recibió una porte municipal.- El Segundo año presento una nueva propuesta y se asignaron \$ 500.000, las cuales fueron utilizados en 100 almuerzos, que al final fueron 170 y que fueron licitadas a través de Chile Compra. Señala que la actividad fue todo un éxito, con el doble de asistencia del año anterior y muchos elogios de la concurrencia, incluso de gente de fuera de la comuna y unos extranjeros que llegaron a la actividad.-

Hace presente que funcionaron 2 Stand de un curso de la escuela, más un del adulto Mayor, la Sra. Clara Valdés con un puesto de helados y el Bar por parte del

Cuerpo de Bomberos. Añade que los permisos fueron cancelados en el municipio. Recibió \$ 40.000 en aportes, con los que canceló la publicidad Radial y el Cuerpo de Bomberos entregó un aporte de \$ 150.000, con los cuales se contrató a Enrique Valenzuela, se pagó al duo Rasa Colorada, a Lucy Saavedra, una persona que raspó la era y el arriendo de yeguas.-

Señala que la municipalidad se comprometió con la amplificación y llegó tarde, además ofreció baños químicos y nunca llegaron. Agrega que la actividad la saca adelante porque tiene el respaldo de vecinos y de la familia, y lo único que pretende es que Hualañé se destaque por algo diferente, se eliminan las malas vibras que tiene y se disminuya lo que se habla negativamente; aclara que no es candidato a nada y no pertenece a ningún partido político.-

Para esta actividad rescató varios elementos de la antigua trilla, como es el caso de la cantora arriba de la parva de paja, la chicha de maqui, con gavillas de trigo y no la pura paja y a yeguas sueltas. Añade que es una actividad donde no existen las preferencias, ya que todos reciben el mismo trato. Dice que quiere que se le recuerde como el recuperador y forjador de esta actividad criolla. Señala aunque todo sea bonito no falta quienes ven lo negativo, a tal extremo que dos días antes querían quemar la parva de paja.-

El Sr. Alcalde señala que si el Municipio y el Concejo quiso participar de esta actividad es por lo mismo, de tal manera que fue un aporte importante el que se hizo.-

El Sr. Ramírez señala que lo que ha pedido es un informe completo de los aportes que entregó el municipio; no le interesa lo que se cobra a bomberos o a las otras instituciones. Señala estar de acuerdo con lo expresado por el Sr. Herrera y en un 10 % no, porque existen otras trillas en la zona como es el caso de Caone, donde el concejal Rivera y que es totalmente gratis y en donde se hace presente hasta la televisión, al igual que la que hace Román Pavez en Vichuquén.-

El Sr. Herrera responde que la trilla de Vichuquén recibe un aporte de 1 millón de pesos del municipio, más 4 permisos para baile. Señala defender su trilla porque es la única auténtica, ya que las demás son rodeos.-

El Sr. Pucher expresa que la trilla fue bastante buena, pero es muy poco recalcado el aporte que hace el municipio a la actividad, considerando que va dirigido a un particular. Comentario que comparte el Sr. Alcalde, porque se ve muy disminuido el aporte municipal. Opinión que no comparte el Sr. Herrera, por cuanto en la publicidad se indicaba que se contaba con el auspicio de la I. Municipalidad de Hualañé.-

El Sr. Alvarez considera que frente a lo señalado se debe apuntar al lado positivo y ver la forma como perpetuarlo como algo tradicional de la comuna y definir si se va a considerar cada año entre las actividades de verano.-

El Sr. Herrera agradece el tiempo que le ha brindado el concejo, pero antes de retirarse consulta cuál es la situación de la profesora Patricia Lecourt.-

El Sr. Alcalde señala que se ha analizado el tema, en el sentido del error que cometió al solicitar el permiso y posteriormente retractarse, cuando ya se tiene cubierto el cargo, pero puede incorporarse a trabajar en reemplazos.-

5.- Hora de Incidentes.-

Sr. Sepúlveda:

a.- Da a conocer que los dirigentes del C. D. Nuevo Rangers de Porvenir, le comentaron que han programado un BINGO Bailable, para el día 24 de Junio y al parecer en esa misma fecha desea realizar igual actividad el C.- D. Arturo Prat, por tanto se solicita priorizar al C. D. Nuevo rangers de Porvenir, por cuando es la única actividad que realizan en el año, para recaudar fondos. Sobre al particular el Sr. Alcalde expresa

que definitivamente ese lugar no se presta para bailes a excepción de Fiestas Patrias en caso de lluvia o una actividad programada por el Municipio. En relación a la autorización para el BINGO se va a privilegiar a la institución que ingresó primero la solicitud.-

b.- Señala que en cuanto a las nuevas políticas de atención en los Centros de Salud, se esta sectorizando a la población, situación que no es muy comprendida por los beneficiarios, por ejemplo vecinos que corresponden a las postas, piden ser atendidos en el Hospital. Porque las vías de comunicación les permiten llegar con mayor facilidad a Hualañé. Por tanto solicita ver la posibilidad de invitar al Director de Hospital y al Director del Departamento a próxima sesión y poder analizar algunos lineamientos de acción. El Sr. Alcalde acoge la sugerencia y se va a invitar a las personas señaladas para el día Miércoles 10 de Mayo a las 10,30.Hrs.-

El Sr. Fredes consulta si es cierto que en el Hospital solo inscriben 25 personas por día, y las demás no se atienden. El Sr. Sepúlveda indica que eso pasa por falta de información, pero lo real es que pueden ser inscritos durante todo el año. Por otra parte da a conocer que la gente le reclama, frente a cualquier cosa a los concejales y no lo deja estipulado en el libro de reclamo, porque la gente tiene miedo de hacerlo.-

c.- Frente a la situación de los traslados de patentes que fueron vistas en sesión anterior y si las actas ratificaran que existe un acuerdo, consulta: Si un acuerdo puede ser modificado por otro acuerdo. SE le indica que no existe inconveniente, pero se debe considerar la cantidad de locales existentes.-

d.- Consulta si llegaron las Vigas conseguidas para el Puente Las Viñas de Peralillo. El Sr. Alcalde señala que se solicitaron formalmente. Informa que el presupuesto que entregó la Dirección de Obras, para el trabajo se elevó a 11 Millones de pesos. Por lo cual se recomienda postularlo a un FNDR.-

e.- Vecinos de Villa Los Angeles consultan si existe proyecto para áreas verdes, colindante al estero. SE le informa que se va a postular un proyecto. Pide que por lo menos se construyan veredas y se instale una luminaria y entregar seguridad a la gran cantidad de gente que circula por sector.-

Sr. Fredes :

a.- Consulta si se ha hecho algo en el estero de la Población Carlos Jiménez y si se piensa hacer algo. Sobre el particular el Sr. Ramírez señala que es mas caro poner tubos que hacer un muro de contención, de mas menos 15 Mts.-

b.- Recuerda que hace un tiempo el Sr. Alcalde dijo que tenía luminarias en bodega y hace tiempo que pidió se instalaran dos en callejón Daza, además pide que se instale otra en callejón Los Núñez y arreglar una pasarela existente en el sector. El Sr. Alcalde señala que esta presupuestado hacerlo con ayuda de los vecinos.-

c.- Pide ver la posibilidad de llevar maicillo para la plazoleta de la Población Carlos Jiménez y evitar el barro de invierno.-

Sr. Ramírez :

a.- Pide que la Dirección de Obras ponga techo a paradero existente en Orilla de Valdés.-

b.- Pide enviar felicitaciones al personal de la Dirección de Obras que trasladó a la Sra. Inés Reyes a Orilla de Navarro y se solucionó un problema social.-

c.- Da a conocer el reclamos de apoderados de la Esc. Msr. Manuel Larrain, por un señor que va a vender libros por los cursos y se los entrega a los niños sin mayores compromisos para que después se los pague. El problema es que a los niños a veces se les

olvida llevarlos cuando esta persona viene, o llevan varios libros a la misma casa y todos quieren que se los compren. Sobre la materia el Sr. Fredes va a conversar con la Directora del Establecimiento. Por su parte el Sr. Alcalde señala que lo concreto es que no debiera entrar a hacer comercio al colegio.-

d.- Insiste en que se haga llegar Informe Económico del primer Trimestre del año 2.006.-

e.- Expresa su preocupación, como concejal, porque se fue un funcionario, que es el Sr. Manuel Rojas, operador de la moto niveladora, una persona que lleva tantos años en el municipio, recuerda que se trajo de Vialidad al municipio y ahora de la noche a la mañana queda sin trabajo, con familia y un joven en la Universidad y eso que postuló al trabajo a través de Chile Compra. Señala que el municipio en vez de ahorrar va a ser mas perjudicial, porque nadie puede manejar y mantener esa máquina como lo hacia el Sr. Rojas. Por tanto pide que el Sr. Alcalde converse con la persona, ya que existía un compromiso y no se cumplió.

Dice no explicarse porque se paro la máquina si existe tanto trabajo que hacer. El SR. Alcalde dice que el Sr. Rojas debía haber traído una propuesta económica por estos dos meses, pero no llegó; agrega que va a conversar con Rafael Céspedes y buscar una solución.-

f.- Pide que la gente de El Buche sea atendida en el Hospital de Hualañé.-

g.- Dice que visitó el Badén El Buche y al empresa conservadora va a cambiar de sitio su construcción, y el badén existente va a ser reparado por la Dirección de obras.-

h.- Pide ver posibilidad de Modificación Presupuestaria para solucionar el problema de los canales de TV. Igual cosa pide para las familias de Barandita y que las Sras. Hagan un esfuerzo y puedan aportar el 50 % y el Municipio el otro 50 %. El SR. Alcalde manifiesta que va a conversar el tema.-

i.- Da a conocer que la situación del Puente Núñez se torna grave, ya que se aisló a un gran sector poblacional, se cortó el tránsito para vehículos, se entra contra el tránsito, no pueden entrar camiones y ya se produjo un segundo accidente. Señala que se comunicó con el SEREMI de OO. PP., quien posiblemente venga en la semana y se de una solución definitiva al tema.-

j.- Consulta por respuesta de traslado de patentes.- Se informa que no ha llegado.-

k.- Dice que fue con Inspector de Obras y es factible para habilitar la entrada de la cancha de Tenis como paradero. Solo se tiene que poner techo y construir unas bancas. El Sr. Meza responde que ya esta considerado e incluso EMELECTRIC lo va a iluminar.-

l.- Pide un documento para que la Dirección de Obras autorice la salida de una luminaria, que será instalada en la ex línea férrea. Sector Matadero.-

ll.- Consulta porqué no se entregó un ejemplar de la Cuenta Pública a cada concejal, como en años anteriores.-

Sr. Pucher :

a.- Señala que personas de Barba Rubia le dijeron que habían aumentado los cupos para las familias PUENTE, por lo que solicita se puede incorporar a la Sra. Mora de ese sector, pidió la ficha CAS en Social, pero no se la entregaron; Consulta si se la pueden entregar a la interesada. El Sr. Alcalde responde que no hay inconvenientes; agrega la autoridad que a la comuna le asignaron 100 nuevos cupos, pero no es el municipio quien selecciona, sino que es la ficha CAS quien marca los puntajes de selección. El Sr. Ramírez señala que este tema se ha conversado en varias oportunidades, donde se reconoce que existen diferencias muy grandes entre una familia y otra de las que se incorporan. Piensa que mas que nada influye el criterio de la gente del Departamento Social. Todos están concientes que existen injusticias, aunque la gente

del Social se enoje. Señala que gente del sector de Caone es beneficiaria del programa, sin embargo tienen ganado y casas en Parronal.-

El Sr. Fredes indica que existe gente que vive en muy malas condiciones en el campo, pero tienen casa en Hualañé, Rauco o Curicó.-

El Sr. Meza recuerda el caso de la Sra. Gabriela Díaz, a quien se le está cayendo la casa y nunca ha sido favorecida.-

b.- Dice que la presidenta de la Junta de Vecinos de Altos de Caone, ha denunciado que existe un clandestino de alcoholes en la casa de Patricio González, por lo que solicita la fiscalización de Carabineros o del Municipio.-

c.- Pide se haga limpieza en estero de Villas Norte, ya que se ha incrementado una crianza de reodores. El Sr. Alcalde señala que se debe notificar a los propietarios. Recuerda que don Daniel Flores, Hace un Tiempo no dejó que hicieran un trabajo de limpieza en el sector. Se debe notificar a los propietarios.-

d.- Solicita se indique quién es oficialmente el Director del Departamento de Salud. El Sr. Alcalde responde que el Doctor Benavides es subrogante. El Sr. Sepúlveda va a averiguar el tema y a quien se le cancela la asignación correspondiente.-

e.- Solicita informe de patente comerciales canceladas y morosas al 30 de Marzo del año 2.006.-

f.- Consulta qué pasa con el sumario del Sr. Héctor Garrido. El Sr. Alcalde responde que no han llegado los antecedentes.-

g.- manifiesta que vecinos de La Huerta quieren oficializar el Nombre de "La Huerta de Mataquito". Se va a averiguar el tema.-

Sr. Alvarez :

a.- Consulta por proyecto de paraderos, mas aun cuando se aproxima el invierno. Se le responde al Sr. Concejal que es una propuesta para el 2.007. El Sr. Concejal pide considerar paraderos en las escuelas de Mira Río y Peralillo, sector sur de la carretera.-

b.- Ofrece tablonces para la pasarela del estero los Perales y que el municipio ponga la mano de obra. El Sr. Alcalde agradece el ofrecimiento y lo va a conversar con la gente.-

c.- Da a conocer que la Sra. Directora de la escuela Msr. Manuel Larrain expresó su malestar por la inasistencia de autoridades al acto de celebración del día del Carabinero. El Sr. Alcalde responde que por tradición al acto central es en la escuela de Mira Río, después de una actividad deportiva y no se puede estar en todas las actividades. Informa que fue aunque llegó tarde, pero se hizo presente.-

Sr. Meza :

a.- Da a conocer solicitud de Sindicato de trabajadores Independientes, quienes desean instalarse los días Sábado al lado fuera del gimnasio. Se le hace presente al Sr. Concejal que la solicitud no ha ingresado al municipio, pero atenta contra el comercio establecido.-

b.- Pide que paradero que se encuentra frente a Hostería sea trasladado a la calle Libertad. Se le responde que en ese sector presta una gran utilidad.-

c.- Da a conocer que el Centro de Padres del Liceo va a donar 70 sillas para el comedor del establecimiento, agrega que además aportan gas para la cocina y el gimnasio.-

d.- Pide se pueda entregar un pizarrón de los que no se ocupan el Caone, para la escuela de Los Coipos.-

e.- Reitera la necesidad de llevar maicillo para el patio de la escuela de Los Coipos.-


f.- Expresa preocupación por estado en que se encuentra Puente Núñez. Solicita hacer trámite para su reparación.-


g.- Pide ver la posibilidad de entregar una máquina cortadora de pasto a la Junta de Vecinos de Barba Rubia.-

h.- Consulta qué pasa con la Sra. Alicia Quezada, que es la persona que trabaja en la Gruta. Se le responde al Sr. Concejal que no se encuentra en los programas de empleo, pero el sueldo se lo cancela el municipio y la iglesia.-

i.- Recuerda que el concejo de Viña del Mar es los días 11 - 12 y 13 de Mayo. Solicita locomoción para el traslado de concejales. Se le indica que se puede disponer del jeep y el conductor va a ser el Sr. Nelson Valenzuela.-

Cumplida la tabla del día se levanta la sesión a las doce horas con trece minutos.-


Luis Arturo Flores Cabrera.-
Secretario Municipal.-
Ministro de Fe.-

 P.P.
Samuel Baeza Reyes.-
Alcalde.-
Presidente Concejo.-